Section 3

City of Bellbrook **State of Ohio**

Resolution No. 2023-R-5

AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO ENTER INTO AN AGREEMENT WITH THE BELLBROOK-SUGAR MAPLE FESTIVAL COMMITTEE FOR THE 2023 SUGAR MAPLE **FESTIVAL**

WHEREAS, the Bellbrook Sugar Maple Festival Committee has requested the use of certain public streets, right-of-ways and properties owned by the City of Bellbrook to hold the 2023 Sugar Maple Festival; and

WHEREAS, the Sugar Maple Festival is a long standing community tradition within the City of Bellbrook

WHEREAS, the City Council has determined it is in the best interest of the City to enter into the Agreement in full support of the 2023 Sugar Maple Festival..

NOW, THEREFORE, THE CITY OF BELLBROOK HEREBY RESOLVES:

- The City Manager is hereby authorized to execute an Agreement with the Bellbrook Sugar Section 1. Maple Festival Committee for the 2023 Sugar Maple Festival as substantially set forth in Exhibit A.
- Section 2. That it is found and determined that all formal actions of the City Council relating to the adoption of this Resolution were adopted in an open meeting of this Council, and that all deliberations of this Council and any of its committees that resulted in such formal action, were in meetings open to the public, in compliance with all legal requirements, including §121.22 of the Revised Code of the State of Ohio.

Section 3.	That this resolution s	hall take effect	and be in force fort	hwith.
PASSED BY Ci	ity Council this	day of	, 2023.	
Yeas;	Nays.			
AUTHENTICA	TION:			
Michael W. Sch	weller, Mayor			
Robert Schomm	er, Clerk of Counc	il		